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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR DE
ENGENHARIA METALÚRGICA DO CEFET-MG/UNIDADE DE TIMÓTEO

Às 13 (treze) horas e (35) trinta e cinco minutos do dia 17 (dezessete) de fevereiro de 2020
(dois mil e vinte), inicia-se a 19ª reunião ordinária do Colegiado do Curso Superior de
Engenharia Metalúrgica, Campus Timóteo, na Sala de Reunião - Bloco B - Rua 19 de novembro,
121 – Centro – Timóteo – MG, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Carlos
Frederico Campos de Assis, com a presença dos professores, Almir Silva Neto, Leonardo
Lacerda Alves, Roney Anderson Nascimento De Aquino, Júlio César de Jesus Onofre e
as representantes dos discentes, as alunas Maria Alice Flores de Lima Souza e
Keydiane Michele Alvarenga Araujo . O professor Carlos Frederico Campos de Assis preside
e abre a sessão com a verificação do quórum regimental e agradece a presença de todos os
membros. Faz a leitura prévia da pauta, que inicialmente contava com 4 (quatro) itens de
pauta: 1) Posse dos membros discentes eleitos; 2) Calendário de reuniões para o ano
de 2020; 3) Parágrafo 3º do Artigo 67º da Norma Acadêmica e 4) Professor de Libras,
oferta da disciplina em 2020- S1, e questiona aos membros se há inclusão ou retirada de
algum item. Não havendo manifestação de inclusão ou exclusão de itens, a pauta foi submetida
à votação e foi aprovada por unanimidade. O Professor Carlos Frederico inicia os trabalhos pelo
primeiro item de pauta – Posse dos membros discentes eleitos - Conforme portaria
DIRGRAD nº 02/2020, tomou posse em 21/02/2020, neste Colegiado, as representantes
Discentes, as alunas Maria Alice Flores de Lima Souza - Titular e Keydiane Michelle Alvarenga
Araújo - Suplente. O mandato destes membros termina em 31/01/2021. Segundo item de
pauta - Calendário de reuniões para o ano de 2020 - O presidente deste Colegiado sugere
que as reuniões aconteçam sempre às primeiras terças feiras de cada mês, com horário de
início às 15h00 e com duração máxima de 90 (noventa) minutos. Colocado em votação, todos
foram favoráveis a esta proposta. Terceiro item de pauta - Parágrafo 3º do Artigo 67º da
Norma Acadêmica - Este dispositivo determina que, para as disciplinas com carga horária
prática e teórica, o índice PNL deverá ser fixado pelo Colegiado de Curso. Após algumas
ponderações do membros, foi proposta que o PNL para esta situação seja 0,50. Colocado em
votação, todos foram favoráveis. Quarto item de pauta - Professor de Libras, oferta da
disciplina em 2020- S1 - A DIGRAD solicitou às Coordenações de Cursos algumas
informações para verificar a possibilidade de ofertar já em 2020 a disciplina de Libras. Um dos
questionamentos é com relação a quantidade de alunos interessados, para definir a quantidade
de vagas para esta disciplina. De acordo com a Coordenação do Curso de Engenharia de
Computação, foi sugerido a oferta de 40 (quarenta) vagas para Timóteo, sendo 20 (vinte)
vagas para cada curso. Outra informação importante é com relação ao período de oferta: o ideal
para ambos os cursos seria em 2020-S2, sendo a oferta desta direcionada para o sábado pela
manhã. Colocado em votação, todos foram favoráveis a esta deliberação. Nada mais havendo a
tratar, o presidente da sessão, prof. Carlos Frederico, novamente agradece a presença de todos
e encerra a reunião. Eu, Wander Dias de Almeida, lavro a presente, que após lida, conforme e
assinada, torna-se válida como documento legal.
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